

我省今年城镇需要就业人员将达到210万人,就业形势依然严峻

力争开发就业岗位百万个 毕业生就业率达八成以上

□据 人民网

1月19日,河南省人力资源和社会保障工作会议在郑州召开,会议部署了今年的工作。其中,实施就业促进计划,确保就业形势总体稳定是今年工作的一个重点。

今年河南要开发就业岗位100万个;力争全年发放小额贷款

突破30亿元,扶持10万人自主创业,支持1000家劳动密集小型企业发展;并力争应届高校毕业生就业率达到80%以上。

我省今年城镇需要就业人员将达到210万人,就业形势依然严峻。今年,重点围绕挖掘现有企业潜力、发展服务业、以创业带动就业、扶持灵活就业、重点建设项目用工等五

个方面,多渠道开发就业岗位,力争全年开发就业岗位100万个。

今年河南将以创业带动就业,加大政策扶持创业力度,进一步落实税费减免政策,放宽创业领域和准入条件,降低创业成本和创业门槛;力争全年发放小额贷款突破30亿元,扶持10万人自主创业,支持1000家劳动密集小型企

业发展。

今年河南将重点做好高校毕业生、农民工和就业困难人员的就业工作,认真开展大学生就业服务月、“万企千场”大学生就业专场招聘等八项高校毕业生就业促进活动,积极引导高校毕业生面向基层就业,力争应届高校毕业生就业率达到80%以上。

医疗费支付 限额将提高

□据 大河网

今年河南将稳步提高各项社会保险待遇水平。将做好企业退休人员养老金调整工作;合理调整医疗保险待遇,城镇职工、城镇居民基本医疗保险最高支付限额将分别提高到8万元和6万元,城镇职工、城镇居民大额医疗费最高支付限额将分别提高到15万元和9万元以上,职工医保和居民医保住院支付比例分别达到75%和55%以上;并继续提高失业保险金发放标准和工伤保险待遇,确保各项社保待遇落实。

相关部门就经营权和管理权各执一词,争夺不休

郑州火车站自动扶梯沉睡近两年



新疆回来的摘棉妹背着行囊从郑州火车站北出站口的自动扶梯(停运)走出站。

(新华社发)

□据 新华社

在素有中国铁路“客运心脏”之称的郑州火车站南北两个出站口,与49级台阶并列的是建成近两年却闲置不用的自动扶梯(见上图)。携带大包小包的过往旅客只能“望梯兴叹”,老弱病残者更是苦不堪言。

既然建了,为何闲置不用

从北京返回河南老家的顾春生说:“郑州火车站南北出站口各有一个自动扶梯却闲置不用,我背着行李只能一个台阶一个台阶往上走。年轻人没什么,老年人和孕妇就相当不方便,遇到雨雪天气,很容易摔倒。既然建了,为何闲置不用?”

郑州火车站是全国大型的旅客中转站,日接送旅客列车320多列,每天过往旅客约16万人次。郑州火车站的网页上醒目地写道:最大限度地满足旅客需要,牢固树立

“千好万好不如旅客走好,金奖银奖不如旅客夸奖”的服务意识。

郑州火车站南北两个出站口原本是地面水平出口。2007年12月,作为郑州市人防空办公室批准的重点工程——郑州火车站地下连通工程的配套服务设施,郑州火车站南北两个出口改建为地下出口。2008年3月,两个出站口的台阶和自动扶梯正式建成。

郑州火车站称和扶梯闲置无关系

郑州火车站宣传信息中心主任戚宝军说:“闲置不用的扶梯和我们没有任何关系。我们火车站的管理范围仅限于检票口以内。近两年来,我们通过多种途径向有关部门和领导反映了10多次,均没有结果。郑州市的领导、全国人大代表、全国政协委员前来视察时,我们都反映过,仍然解决不了。”

戚宝军说,工程竣工后,郑州市人民防空办公室和工程投资方郑州人和新天地管理股份有限

公司之间存在经济纠纷,至今没有开通电梯,也没有明确电梯交付给郑州火车站管理使用。

郑州火车站认为,两个出站口的自动扶梯建成至今闲置不用,给郑州火车站的形象和声誉造成了不良影响,“背了黑锅”。

两部门争权致扶梯闲置

郑州市人民防空办公室的任玉辉说,自动扶梯建成至今闲置不用的根本原因,是郑州火车站与郑州人和新天地管理股份有限公司争夺郑州火车站地下疏散大厅的经营权和管理权,自动扶梯只是其中的一个附属问题。

据介绍,郑州人和新天地管理股份有限公司建设郑州火车站南北出站口和地下疏散大厅,投入了至少3000万元。郑州人和新天地管理股份有限公司希望通过在地下疏散大厅以广告、出租等经营方式收回投资。

任玉辉说:“郑州火车站不允许郑州人和新天地管理股份有限

公司在地下疏散大厅从事经营活动。2009年4月,郑州火车站地下疏散大厅进行了一些经营活动,也引起了郑州人和新天地管理股份有限公司的不满。郑州人和新天地管理股份有限公司掌握着两个出站口自动扶梯的钥匙。”

虽然记者多次联系,但是郑州人和新天地管理股份有限公司拒绝就郑州火车站出站口自动扶梯闲置问题接受采访。

宣称春运前“唤醒”沉睡的扶梯

自动扶梯建成至今,不断有旅客反映此事,但是相关部门均表示“不在自己管辖范围之内”。自动扶梯的利益攸关方仍然就经营权和管理权各执一词,争夺不休。

日前,郑州市有关领导就自动扶梯闲置一事作出批示,要求尽快解决。郑州市相关部门才开始着手解决,并宣称,计划于春运开始前“唤醒”沉睡了近两年的自动扶梯。

国家汉办选拔赴美国 中小学任教人员 河南教师可报名

□据 中新网

应美国国务院教育文化局的要求,国家汉办将向美国“关键语言教师项目”推荐汉语教师于2010年7月赴美国中、小学任教,教师任期为一学年(10-11个月),2010年1月~2010年3月1日符合条件的河南教师可报名。

一、申请人条件

- 1.中国公民;
- 2.中、小学正式在编教师;
- 3.具有国家承认的本科或以上学位;
- 4.具有4年及以上在中小学从事英语或汉语作为外语教学的经验;
- 5.有较好的英语综合能力,能熟练运用英语进行会话,要求发音标准、清晰;
- 6.普通话发音标准、清晰。

二、申请程序

- 1.申请人登录国家汉办网站www.hanban.org公告栏并下载申请表及其他文件,按要求填写及准备相关材料,交所在单位审批;
- 2.申请人所在单位将教师申请材料(英文申请表原件1份,复印件4份,复印件不含推荐信;中文申请表原件1份)报所属教育局审核盖章后,送交省教育厅科研外事处(汉办)。

南阳一女大学生 退出考场跳楼

□据 人民网

19日,看着参加完考试的其他同学离校返家,裴梦(化名)的父母却只能抱着女儿的骨灰伤心地离去。1月15日上午,19岁的裴梦在参加第五门考试过程中突然离开考场,随后爬上公寓6楼楼顶跳楼自杀。

网上流传,裴梦自杀系考场作弊被监考老师当场逮住、担心拿不到学位证所致,但与裴梦同考场的学生证明,当天并没有学生被老师批评,也没有没收小抄、卷子等现象。事发后,卧龙公安分局迅速展开了调查,初步查明裴梦系自杀。作为抚慰,校方一次性给了裴梦的家人现金3.9万元。